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VERBALE N. 1  DELLA III C.C.P. 

 
L’anno duemilasedici il giorno quindici del mese di luglio alle ore 10,00, si è riunita la 3ª 
Commissione Consiliare Permanente, giusta convocazione prot. 18492 del 14.07.2016, per 
procedere ai sensi dell’art. 6 del vigente Regolamento della disciplina delle funzioni, poteri e 
funzionamento delle C.C.P., all’elezione del Presidente e del Vice presidente della predetta 
Commissione.  
 
Espleta le funzioni di segretaria la Sig.ra Lo Presti Costantino Marianna. 
 
Risultano presenti i seguenti Componenti Consiglieri: 
PATERNITI  ISABELLA  ANDREA 
SANFILIPPO  SCIMONELLA  GAETANO 
FARDELLA MASSIMILIANO 
SCAFIDI  FELICE 
 
Risulta assente il Componente Consigliere 
TRISCARI BINONE EDDA 
 
Risulta, altresì, presente il Presidente del Consiglio Consigliere GALIPO’ CARMELO . 
 
Il Consigliere Sanfilippo fa rilevare che la convocazione è viziata poiché difforme rispetto a quanto 
disposto dall’art. 8 del vigente regolamento. Ciò nonostante, per rispetto istituzionale nei confronti 
della Presidenza e dei Consiglieri, garantisce l’avvio dei lavori con la raccomandazione che per il 
futuro le convocazioni vengano fatte ritualmente. 
 
Assume la Presidenza il componente PATERNITI  ISABELLA  ANDREA , in quanto Consigliere 
più anziano, il quale invita i presenti a procedere alla votazione per scrutinio segreto per eleggere il 
Presidente della 3ª C.C.P. che dà il seguente risultato: 
FARDELLA MASSIMILIANO 
 
Viene eletto, con 3 voti ed 1 astenuto, Presidente della 3ªC.C.P. il Consigliere FARDELLA 
MASSIMILIANO 
 
Si procede alla votazione per scrutinio segreto per eleggere il Vice Presidente della 3ªC.C.P. che dà 
il seguente risultato: 
SANFILIPPO SCIMONELLA  GAETANO 
 
Viene eletto con 3 voti ed 1 astenuto, Vice Presidente della 3ªC.C.P. il Consigliere SANFILIPPO 
SCIMONELLA GAETANO. 
 
Il Consigliere Sanfilippo ringrazia i presenti evidenziando che ancora una volta non vi è traccia 
delle aperture annunciate dalla maggioranza, auspica che almeno in questo mandato elettorale i 
lavori delle Commissioni Consiliari si svolgono proficuamente anche al fine di snellire i lavori 
d’aula. In caso contrario, si vedrà costretto, suo malgrado, a non prendere parte ai lavori. 
 
Interviene il Presidente della Commissione, garantendo un buon funzionamento della Commissione, 
purchè ci sia la volontà da parte di tutti i componenti per lo svolgimento delle attività.- 
 
Alle ore 10.55 la seduta viene chiusa 
 
    IL SEGRETARIO                                                                             IL PRESIDENTE 
f.to(Lo Presti C. Marianna)                                                                    f.to   (Paterniti I. Andrea) 


